

本报讯(记者 刘俊礼)饱受闷热之苦的市民,虽然在立秋之日会迎来一个雨天,但不会感受到秋日的凉爽,依然还是一个“桑拿天”。记者昨天从气象部门获悉,立秋后,省城仍将持续高温天气。今日是二十四节气中的立秋,不过我市离秋风送爽的时节还很遥远,未来两天最高气温仍维持在

33℃至34℃左右,闷热依旧。市气象专家告诉记者,按照气象意义上的立秋标准,如果连续5天平均气温在22℃以下,其第一天即为立秋日。未来几天本市平均气温在29℃至34℃之间,因此距离真正意义上的立秋还有一段时间。据介绍,本市常年立秋时间为9月下旬。

受冷空气的共同影响,今天白天,我市雷阵雨转多云,但不甘寂寞的太阳仍不失时机地跑出来撒欢,光照仍然比较充足,在户外活动的市民会觉得很闷热,气温也迅速攀升,达到32℃。需要提醒大家的是,奥运会开幕之日,我市高温天气还将继续维持,最高气温在34℃,大家还要继续关注防暑降温。

#### 火车站地下停车场启用首日

## 多数司机惯性选择地上停车

本报讯(记者 裴其娟 实习生 杜薇薇)昨日是郑州火车站地下停车场启用首日,记者对停车情况进行采访发现,由于标牌不明显,停车位偏少,离火车站的进、出站口都较远,不少司机反映不太适应。

### 多数司机不适应

昨日下午,记者在火车站广场看到,地面已清爽了许多,机动车纷纷停到了地下停车场或附近的单位停车场。地下停车场相对安静,很多车主找不到停车场入口。一名姓周的司机称,广场北侧地下停车场出口只能出不进,也没有明显标志,他在地上转了两圈才找到位于广场南侧的入口。其次是地下停车场距离候车厅、出站口较远,也让不少市民

感到费事。此外,停车场没有进行A区B区划分,也不方便找车。

火车站管委会有关负责人表示,等到火车站南北两个地下出站口连通工程全部投入使用后,这些问题将逐渐减少。

### 周边地上停车场生意火

下午4点,记者在地下停车场看到,103个车位已有3/4停满了车,而在停车高峰期的早8点、下午6点至9点,这些车位估计远远满足不了需要。

广场地上停车场的取缔,地下车位的紧张,让火车站广场周边一些酒店、地上停车场相对往日车辆明显增多。郑州大酒店的西侧地上停车场的一位工作人员告诉记者,他们的停车场共有近50个车位,平时总有10个左右的机动车位,但由于火车站地面停车场停用,昨日他们这里几乎没有空余车位,来停车的社会车辆特别多。

### 稍远停车场还有不少

记者采访时发现,火车站广场周边还有不少停车场可供选择。如火车站以南:陇海路与一马路交叉路口的中原通讯数码城前,中原通讯数码城对面,陇海路与布厂街交叉口的豫泰通讯城前,操场街金城服饰广场与银基商贸城之间,银基商贸城地下停车场,敦睦路与大同路交叉口向南20米路西的天隆服装城地下停车场,银基商贸城南侧、西三马路上的世贸商城地下停车场。火车站以北:北出站口向北20米铁道大厦,紧挨铁道大厦的金阳光大酒店地下停车场,红珊瑚大酒店地上停车场,郑州大酒店地上停车场,郑州国际小商品城楼下停车场。大客车可停放到

解放路与铭功路交叉口向北100米的停车场。火车站以东:苑陵商场两侧,大同路两旁临时停车位,大同鞋业大厦门前,德化步行街上和地下停车场等。

### 地下停车场收费每小时4元

原火车站广场地上停车场收费标准为每小时8元,超过一小时每小时加收4元,10分钟之内免费。为鼓励社会车辆转入火车站地下停车场,市政府同意将火车站广场地下停车场收费标准调低,即每小时4元,超出一小时每小时收费4元,10分钟之内仍然免费。

火车站地区管委会有关负责人表示,他们将协调公安部门尽快设置标牌,并请示政府对周边停车资源进行整合,以减少地下停车场给市民带来的不便。

## 郑州烩面“飞”上天

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨现利)昨日,南航河南分公司确定郑州往返北京、天津、上海、青岛、沈阳、香港等地的航班,以奥运为契机,创建迎奥运“金牌航班”,旅客在航班上不仅可以吃到郑州烩面,机票还能折上折。

据介绍,南航专门选拔形象佳、素质高、热爱奥运的乘务员,担任金牌航班上的奥运大使,向旅客宣传奥运知识,旅客们任何有关奥运的疑问都可以向她询问。奥运会开幕当天的8月8日,南航将在航班上举办热烈的庆祝仪式,通过有奖竞猜、歌唱比赛、脑筋急转弯等游戏,点燃奥运激情。在进京航班的头等舱B类套餐中,特意将郑州烩面上飞机。同时,电话购票奥运优惠折上折。

另外,由于8月8日19时至24时首都机场采取临时禁航的空中安保措施,南航河南分公司在奥运期间取消部分郑州至北京、广州、昆明、成都、重庆航班,为确保奥运会期间航空运输安全,从今日起,郑州新郑国际机场对进入候机楼人员实行安全检查。

## 少林寺成立消防站

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李青娜 张娟)昨日上午10点,一辆消防车载着4名消防战士进驻少林寺常住院,登封市消防大队在此举行了隆重的嵩山少林寺消防站揭牌仪式,标志着嵩山少林寺消防正规化管理范围。少林寺成立消防站,补充了少林寺专业消防力量,也确保奥运会期间少林寺绝对的消防安全。

据登封市消防大队教导员孙伟介绍,嵩山少林寺消防队成员由登封市公安局消防大队的4名现役军人与少林寺巡防人员及少林寺僧人组成,其主要职责就是保护少林寺景区内的消防安全、少林寺消防安全宣传、僧人的消防安全培训等工作。

## 巧手蔡建华 28800张纸 叠出福娃祥云

本报讯(记者 高凯 实习生 时芳芳 文/图)28800张彩纸做出来的纸雕塑:五个福娃、奥运火炬和鸟巢,获得了迎奥运“中国农民艺术节”金奖。

今年44岁的蔡建华是个残疾人,原先在南阳路印刷厂上班,2001年下岗后开始做纸雕。说起现在这套获奖的福娃,蔡建华告诉记者,这是她熬了十几个夜晚才做出来的。五个福娃每个用了3800张彩纸,奥运火炬正好用了2008张,鸟巢用了1800张。虽然这套纸雕值不少钱,但蔡建华还是舍不得卖,她准备捐给郑州博物馆或者是体育馆。

“本月28日我就要去北京教巴基斯坦小朋友学纸雕了,巴基斯坦阿扎姆和卢萨娜夫妇邀请我到北京为他们国家的小孩子教授我的纸雕技术。”蔡建华兴奋地告诉记者,“能够把中国的民间艺术传到国外,也算是为我国民间艺术尽了绵薄之力。”

与此同时,蔡建华已经接到了中国文联和奥组委邀请她参加奥运会开幕式的民间艺术展的通知,并会在现场表演纸雕艺术。

采访结束后,蔡建华还向记者透露了她的下一项巨大工程,她告诉记者,她准备花半年时间用十万张彩纸做郑州的标志性建筑——二七纪念馆的纸雕。



## 公交车发动机脱落

### 一名乘客腿部受伤

### 捕风捉影歪曲事实 散布谣言引起恐慌

#### 一网民被郑州警方依法刑事拘留

本报讯 昨日上午9时许,一辆99路公交车行驶至中原路交通厅路口对面快车道时,因后置发动机机件老化,造成发动机脱落坠地,与地面发生摩擦,车上一名乘客腿部被机件碎片划伤。

事发后,市公安局有关人员迅速赶到现场处置,并在确保道路安全畅通的前提下,进行了现场勘察和访问,初步认定该事件是一起安全责任事故。事故车辆已被拖离现场。

本报讯(记者 陈思)昨晚,我市警方将在互联网上散布“郑州公交车爆炸”谣言的陈某在鲁山县抓获,并予以刑事拘留。

昨日上午9时许,我市99路公交车行驶至市区中原路交通厅路口附近时,后置发动机脱落坠地,与地面发生摩擦,车上一名乘客腿部被飞溅的机件碎片划伤。事发后,相关部门迅速赶到现场,进行处置。经专家认真勘察现场,认定该事故是因为该车发动机飞轮壳突然发生断裂后,造成发动机下倾移位,而此时发动机仍在高速旋转,撞击周围附件造成离合器碎裂,属于一起偶发性的机械故障。

事发后不久,互联网某论坛出现一篇名为《郑州99路公交车发生爆炸!》的文章,作者网名“孤独愁”。文章中,“孤独愁”极尽造谣之能事,将一起普通的机械故障编造为造成重大伤亡的爆炸事故,不但所谈情节与事实严重不符,且所配发图片与现场毫无关联。该帖一经发布,迅速被网民浏览、跟贴,引起网民猜疑,造成极坏的社会影响。

我市警方对此高度重视,迅速组织专门力量进行查处。经查,“孤独愁”真名叫陈某,男,

26岁,山东省曹县人,现在平顶山鲁山县某快捷酒店打工。6日下午6时许,参战民警在鲁山县将其抓获。经讯问,陈某供述:其在互联网QQ群中获知郑州公交车发生事故的信息后,在真相未明、事实不清的情况下,仅凭主观臆断,便捏造事实,广为发帖。为了造成轰动效应,陈某在其发的帖子文字下面配发了一张图片,图中是被严重烧毁的、只剩下骨架的公交车。经核实,该图片为外省市因发动机起火、被烧毁的公交车,随同帖子一同上网。

警方介绍说,陈某的行为已涉嫌编造散布恐怖信息罪,依法对其实施刑事拘留。

警方有关负责人表示,此次事故发生后,一时间社会上谣言四起,声称“造成了重大人员伤亡”,造成了不必要的社会恐慌。警方希望市民不要轻信谣言,更不要造谣、传谣。目前,我市警方正在开展声势浩大、深入持久的“保奥运绿城守卫”行动,全警动员,整体联动,荷枪实弹,每天有近万名民警和便衣警察分布在大街小巷、公共场所,开展大清查、大治理、大排查,构造全天候无缝隙治安防控网络,请广大市民放心,我市公安机关有能力确保奥运期间省会社会治安大局平稳。

## 隆重纪念周恩来诞辰110周年

新中国诞生以来,国家从未发行过周恩来系列金币。正值2008年北京奥运盛世,为更好地向世界人民传颂总理为人民、为国家、为民族的高尚品格,国家最终决定向全球首次发行第一套“纯黄金周恩来金币”,作为周恩来诞辰110周年的最高献礼——

## 第一套“纯黄金周恩来金币”正式发行

纵观世界,任何领袖的金银纪念币,都是收藏增值的最大热门。自新中国诞生以来,国家首次耗用58.6克纯金,铸造12枚大面值的周恩来金币和1幅3米长巨幅周恩来黄金卷。专家这样赞誉道:“周总理人民公仆黄金般的精神,必须要用黄金来铸造!”

### ■弥补遗憾:继1993年发行毛主席诞辰100周年金银纪念币之后,百年来首次向全球发行周恩来纯金组币

放眼国内外,金银币一直是最珍贵、最永恒的藏品形式,从1979年中国诞生第一枚纪念币以来,还从未发行过以周总理为题材的纯金组币。各界早就呼吁要推出一组能完整反映周总理伟大一生的罕世金品。在周总理诞辰110周年之际作为最高献礼。经过两年多的严格审批与筹备,最终决定有“世界窗口”之称的香港金币制造公司来发行。它的诞生,弥补了我国伟人题材金品发行史上的一大遗憾!

### ■首次立传:国家首次将周总理一生最珍贵的12幅历史照片原貌铸造在12枚金币和1幅周恩来黄金卷上,首次为周总理立传!首次性是增值的核动力

周总理鞠躬尽瘁、光照千秋的高尚人格和品质,永远铭记在世界人民的心里!第一套“纯黄金周恩来金币”打破以往只发行单枚伟人纪念币的惯例,首次将总理1924年至1973年间12幅不同历史时期的珍贵照片,原貌铸造在12枚纯金金币上,是首次以纯金组币和总理黄金卷组合形式发行的伟人藏品,“首次价值”是今后增值的核动力!

### ■价值巅峰:总理题材稀有珍贵,即使钢铁铸造,也价值连城,拥有首次发行的第一套“纯黄金周恩来金币”,才是伟人题材收藏的巅峰

在收藏界,伟人藏品讲的就是题材的稀有性,在现场收藏了2套的赵先生说道:“我翻看了《2007年中国金银币价格行情目录》,我当初以2万元首次收藏的1993年发行的毛主席诞辰100周年纯金纪念币,现在市价近40万,10年间上涨20倍!像以周恩来为主题极其稀少的伟人题材藏品,肯定能再创奇迹!”



第一套“纯黄金周恩来金币”共耗用58.6克纯金铸造,由12枚纯金金币及1幅3米长巨幅周恩来黄金卷组成,结合1200美元大面值、5000套极少的发行量,奠定巨大的升值空间!

### 一枚“铜质列宁币”拍卖价112万,“孙中山金币”竞拍到616万,第一套“纯黄金周恩来金币”更是精神和财富的两座金矿!

一直以来,伟人题材的金币拍卖价都是屡创新高。在国际春季拍卖会上,一枚“铜质列宁币”以112万人民币成交。2007年中国嘉德春季拍卖会上,一枚“孙中山像金质呈祥币”更是拍出了616万元的天价,刷新了中国钱币拍卖的世界纪录!而第一套“纯黄金周恩来金币”耗用58.6克纯金铸造12枚纯金金币及3米长巨幅黄金卷1幅,按照目前收藏家的市价,就已接近19600元的发行价,结合1200美元大面值、5000套极少的发行量,升值已是铁的事实,纪念意义更是至高无上!

### 全国政协委员、周恩来侄女周秉德亲笔签名 发行公告

每套藏品均配有防伪收藏票及国家出具的公证书、金银检测报告。并附赠国家邮政发行的《周恩来纪念邮票册》。河南省唯一指定发行点:郑州市嵩山南路150号省图书馆二楼大厅,发行专线:0371-66183393。全国限量发行5000套,统一原始发行价:19600元/套。

## “食物中毒”演习 32名食客急送医院

### 本报记者 汪辉 通讯员 尚东

昨日下午3时40分,位于桐柏路怡情园酒楼门前一阵骚动,32名食客忽然出现头疼、头晕、胃痛、呕吐等症状。

酒楼老板赶忙拨通了市卫生局值班电话,值班副局长周玉东了解情况后,立即通知市紧急医疗救援中心派救护车前往现场救治病人,并指派市卫生监督所、市疾控中心应急分队前往现场调查处理,中原区疾控及卫生监督机构配合。

一分钟后,市中心医院的10名医护人员赶到现场,分为3个小组,对“食物中毒”患者现场进行紧急处理和诊

治。经过紧急处置和诊断之后,将患者送到医院进一步救治。

随后,急救、卫生监督以及疾控机构人员也赶到现场,对食客食用的食品和原材料进行了初步检查和快速检测,并将现场封闭,同时对酒店经营者进行调查询问,采集食物样本进行检验……

与此同时,在市中心医院急诊室里,专家组紧急会诊,制定“食物中毒”救治方案。一个多小时后,32名病人病情稳定,“食物中毒”原因基本查清,原因是一起误将亚硝酸盐当做食盐加工食品而引起的急性食物中毒事

件。市卫生局立即向市政府、省卫生厅报告初步情况,并由中原区疾控中心在“疫报网”作初步报告,同时客观地向新闻部门通报情况,以免造成社会恐慌。

此时,在场所有人员才长长地舒了口气,原来,这是我市针对夏季食物中毒高发而进行的一次食物中毒应急演练。

市卫生局有关负责人表示,下一步各县(市)、区卫生局和市属医疗卫生单位将以这次演习为蓝本,制定完善本单位突发事件应急预案,保障奥运会期间饮食卫生安全。